
Ob odkritju plošče v Robu
in še kje

K članku ob odkritju plošče v Robu in še kje bi
radi dodali še nekaj pojasnil, da bi tako skušali
priti bližje resnici. V tem prispevku je med dru-
gim zapisano, da se načelno strinjajo z takimi
obeležji tudi udeleženci NOB. Upamo, da je
mišljeno to iskreno in pošteno, (eprav je moralo
preteči 50 let, ker prej ni smelo biti govora o tem,
ampak je do tega prišlo šele po spremembi poli-
tične ureditve. Ni pravilno razumljeno in se ne
strinjamo s tem, da je NOB prikazana kot zločin-
ska, ampak so se pod krinko tega dogajale tudi
hude nepravilnosti. NOB kot taka je pomenila
častno dejanje, saj je spomladi leta 1942 bilo
vključeno v odpor proti okupatorju skoraj celot-
no prebivalstvo našega kraja. Prav zaradi tega so
gorele naše vasi, padali talci in bili mnogi poslani
v internacijo. Takrat pa pri nas še ni bilo bele
garde in ne domobranstva. Šele po likvidaciji
nekaterih, ki se niso strinjali s komunizmom se je
naS narod tako usodno razdelil. Ne 20 tako kot je
omenjeno, temveč 36 jih je padlo med vojno in
večina od njih ni padla v boju; 41 pa jih je padlo
po vojni. Ne moremo kar povprek obsojati, tako
kot se ie delalo 50 let. da so bili vsi izdaialci in

s tem opravičevati krivice, ki so jitn bile storjene.
. Žal pa je res, da je bilo razbito obeležje NOB
v Kotih in to obsojamo vsi, ki se čutimo poštene
Slovence; to je čisti vandalizem in nima nič skup-
nega s postavitvijo ploSče, ostala obeležja načenja
po našem mišljenju bolj zob časa kot pa namerna
oskrunjenja. V dokaz temu je spominsko obelež-
je padlemu borcu NOB, katero je bilo popravlje-
no vzporedno ob postavitvi plošče.

Tisti, ki omogočajo postavljanje teh plošč, spo-
štujejo spomin mrtvih pa naj bi to padli na tej ali
oni strani. Kdor tega ne priznava ni pnpravljen
na spravo in to je bilo tudi omenjeno ob tej priliki
pri odkriju. Posebno pa je nepošteno mešati
v zvezi z razbitjem krSčansko etiko in moralo ter
obdolžiti vsakega, dokler to ni dokazano; poseb-
no pa ne tako smelo in nedvoumno.

Ne želimo si ustvarjati polemik. Obsojamo vse
nepravilnosti, ki so bile storjene na eni ali drugi
strani. Skušajmo vsi skupaj priti do resnice in to
naj nas združuje in ne razdvaja, kajti le v tem
vidimo tudi pot do sprave.

Pripravljalni odbor za postavitev plošče
zamolčanim žrtvam v Robu


